
 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

   月   日 

3 年

５ 
（１） 

整数のわり算 

  年   組 

名前 

 
１ 計算を しましょう。 

  

 ① ８ ÷ ２ ＝  ４   ⑤１０÷ ５ ＝  ２     ⑨１０÷ ２ ＝  ５ 

 

 ② ６ ÷ ３ ＝  ２   ⑥ ８ ÷ ４ ＝  ２     ⑩１２÷ ６ ＝  ２ 

 

 ③ ４ ÷ ２ ＝  ２   ⑦ ６ ÷ ２ ＝  ３ 

 

 ④ ９ ÷ ３ ＝  ３   ⑧１２÷ ３ ＝  ４  

   １２ ÷ ３  次
つぎ

の ①と ②の ２つの 場
ば

合
あい

で、答えを 考
かんが

えます。 

 

 

 

 

 

 

 

       計
けい

算
さん

を しましょう。 

① ２×１＝ ２ ② ２×２＝ ４ ③ ２×３＝ ６ ④ ２×４＝ ８ ⑤ ２×５  ＝ １０ 

⑥ ２×６＝ １２ ⑦ ２×７＝ １４ ⑧ ２×８＝ １６ ⑨ ２×９＝ １８ ⑩ ２×１０＝ ２０ 

⑪ ３×１＝ ３ ⑫ ３×２＝ ６ ⑬ ３×３＝ ９ ⑭ ３×４＝ １２ ⑮ ３×５  ＝ １５ 

⑯ ３×６＝ １８ ⑰ ３×７＝ ２１ ⑱ ３×８＝ ２４ ⑲ ３×９＝ ２７ ⑳ ３×１０＝ ３０ 

 

答
こた

えを もとめるには、わる 数の だんの 九九
く く

を 使
つか

えば いいね。 

 １    ×   ３   ＝   ３ 
 ２    ×   ３   ＝   ６ 
 ３    ×   ３   ＝   ９ 
 ４    ×   ３   ＝   １２   →  答え  ４まい  

 

１人分の 数 人数 全
ぜん

部
ぶ

の 数 

① １２まいの クッキーを、３人に 同
おな

じ 数
かず

ずつ 配
くば

ります。１人分
ひ と りぶ ん

は 何
なん

まいに なりますか。 

ふくしゅう 

② １２まいの クッキーを、３まいずつ 配ります。何人に 分
わ

けることが できますか。 

 ３    ×    １    ＝   ３ 
 ３    ×    ２    ＝   ６ 
 ３    ×    ３    ＝   ９ 
 ３    ×    ４    ＝   １２   →  答え  ４ 人   

 

１人分の 数 人数 全部の 数 

４ ５ 

３ 

２ 

４ 

２ 

３ 

２ 

２ ２ 

①も ②も、どちらも ３の だんの 九九を 使って 答えを もとめることが できます。 

わり算
ざん

は、わる数の だんの 九九を 使って 答えを もとめることが できます。 

１２   ÷   ３   ＝   ４ 
わる数 わられる数 


